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ᖁᔭᓐᓇᒦᒃ ᑐᓂᓯᒐᕕᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᑕᑯᓐᓇᙳᐊᖅᑕᓐᓂᒃ ᑕᐅᑐᔾᔪᑎᖃᖅᑐᑎᑦ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒥ! ᐅᖃᓕᒫᕐᓗᒍ ᑕᑕᑎᖅᑕᐃᓐᓇᕆᓗᒋᓪᓗ 

ᑕᑕᑎᕆᐊᓖᑦ ᐱᒍᓐᓇᕐᓂᓕᒫᕐᓄᑦ. ᐱᔭᕇᖅᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᑕᑕᑎᒐᐃᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᓂᐊᙱᑦᑐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᓄᑦ.  

 

1. ᑭᓇᐅᓂᕐᓄᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ 
 

ᓯᕗᓪᓕᖅ ᐊᑏᑦ:  
 

ᐊᑎᕈᓰᑦ:  
 

ᐃᓄᑦᑎᑐᑦ ᐊᑏᑦ:  
 

ᐃᓅᓕᕐᕕᒥᓂᖅᐱᑦ ᐅᓪᓗᖓ:  
 

ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᖓ:  
 

ᐃᒻᒥᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᐸᑉᐲᑦ ᐃᒪᐃᑦᑑᒋᐊᖅ ᐊᓪᓚ, 

ᐊᓪᓚᖓᔪᖅ, ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᑦ (ᐄᖑᒍᓂ, 

ᓇᓕᐊᖑᕙ):  
 

ᐊᓯᐊᖑᑉᐸᑦ:  
 

ᑭᖑᕚᕆᔭᐅᕖᑦ ᑯᖑᕚᕇᑦᑐᓂ ᐊᓂᒎᔾᔨᓯᒪᔪᓂ? 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 

(ᐃᓚᖃᖅᑮᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᕕᓂᕐᒥ 

ᐅᓪᓗᐃᓐᓇᒃᑯᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᕕᓂᕐᓄᑦ?) 
 

 

1.2 ᑭᓇᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᒪᕐᕉᒍᓐᓇᖅᑐᑎᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕐᒥ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔪᑦ 
 

ᓯᕗᓪᓕᖅ ᐊᑏᑦ:  
 

ᐊᑎᕈᓰᑦ:  
 

ᐃᓄᑦᑎᑐᑦ ᐊᑏᑦ:  
 

ᐃᓅᓕᕐᕕᒥᓂᖅᐱᑦ ᐅᓪᓗᖓ:  
 

ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᖓ:  
 

ᐃᒻᒥᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᐸᑉᐲᑦ ᐃᒪᐃᑦᑑᒋᐊᖅ ᐊᓪᓚ, 

ᐊᓪᓚᖓᔪᖅ, ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᑦ (ᐄᖑᒍᓂ, 

ᓇᓕᐊᖑᕙ):  
 

ᐊᓯᐊᖑᑉᐸᑦ:  

 

ᑭᖑᕚᕆᔭᐅᕖᑦ ᑯᖑᕚᕇᑦᑐᓂ ᐊᓂᒎᔾᔨᓯᒪᔪᓂ? 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 

(ᐃᓚᖃᖅᑮᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᕕᓂᕐᒥ 

ᐅᓪᓗᐃᓐᓇᒃᑯᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᕕᓂᕐᓄᑦ?) 
 

 
 

ᓯᕗᓪᓕᖅ ᐊᑏᑦ:  
 

ᐊᑎᕈᓰᑦ:  
 

ᐃᓄᑦᑎᑐᑦ ᐊᑏᑦ:  
 

ᐃᓅᓕᕐᕕᒥᓂᖅᐱᑦ ᐅᓪᓗᖓ:  
 

ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᖓ:  
 

ᐃᒻᒥᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᐸᑉᐲᑦ ᐃᒪᐃᑦᑑᒋᐊᖅ ᐊᓪᓚ, 

ᐊᓪᓚᖓᔪᖅ, ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᑦ (ᐄᖑᒍᓂ, 

ᓇᓕᐊᖑᕙ):  
 

ᐊᓯᐊᖑᑉᐸᑦ:  

 

ᑭᖑᕚᕆᔭᐅᕖᑦ ᑯᖑᕚᕇᑦᑐᓂ ᐊᓂᒎᔾᔨᓯᒪᔪᓂ? 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 

(ᐃᓚᖃᖅᑮᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᕕᓂᕐᒥ 

ᐅᓪᓗᐃᓐᓇᒃᑯᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᕕᓂᕐᓄᑦ?) 
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2. ᑐᓴᕆᐊᕐᕕᐅᒍᑎᑎᑦ  

  

ᑐᕌᕈᑏᑦ:  
 

ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓂ ᓄᓇᐃᑦ:  
 

ᑎᑎᖅᑲᓂᐊᕐᕕᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑖ:  
 

ᐃᑭᐊᖅᑭᕕᒃᑯᑦ ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕖᑦ:  
 

ᐅᖄᓚᐅᑏᑦ (ᐊᑐᕋᔪᑦᑕᐃᑦ):  
 

ᐅᖄᓚᐅᑎᕋᓛᑦ:  
 

 

 

2.2 ᑐᓴᕆᐊᕐᕕᐅᒍᑎᖏᑦ  ᒪᕐᕉᒍᓐᓇᖅᑐᑎᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᔪᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕐᒥ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔪᑦ 
 

ᑐᕌᕈᑏᑦ:  
 

ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓂ ᓄᓇᐃᑦ:  
 

ᑎᑎᖅᑲᓂᐊᕐᕕᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑖ:  
 

ᐃᑭᐊᖅᑭᕕᒃᑯᑦ ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕖᑦ:  
 

ᐅᖄᓚᐅᑏᑦ (ᐊᑐᕋᔪᑦᑕᐃᑦ):  
 

ᐅᖄᓚᐅᑎᕋᓛᑦ:  
 

 
 

ᑐᕌᕈᑏᑦ:  
 

ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓂ ᓄᓇᐃᑦ:  
 

ᑎᑎᖅᑲᓂᐊᕐᕕᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑖ:  
 

ᐃᑭᐊᖅᑭᕕᒃᑯᑦ ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕖᑦ:  
 

ᐅᖄᓚᐅᑏᑦ (ᐊᑐᕋᔪᑦᑕᐃᑦ):  
 

ᐅᖄᓚᐅᑎᕋᓛᑦ:  
 

 

3. ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᕕᐅᑉ ᓄᓇᓕᓐᓂᓘᓐᓃᑦ ᑎᒥᐅᔫᑉ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᖏᑦ  

 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᕕᐅᑉ ᓄᓇᓕᓐᓂᓘᓐᓃᑦ ᑎᒥᐅᔫᑉ 

ᐱᓕᕆᖃᑎᐅᔫᑉ ᐊᑎᖓ:  
 
 

ᐃᓕᓴᐃᔨᐅᑉ ᐃᓕᓴᐃᒋᐊᒃᑲᓐᓂᖅᑎᐅᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᑎᖓ:  

 
 

ᐃᓕᓴᐃᔨᐅᑉ ᐃᓕᓴᐃᒋᐊᒃᑲᓐᓂᖅᑎᐅᓪᓘᓐᓃᑦ 

ᐃᑭᐊᖅᑭᕕᒃᑯᑦ ᑎᑎᖅᑲᖃᕐᕕᖓ:  
 
 

ᐃᓕᓴᐃᔨᐅᑉ ᐃᓕᓴᐃᒋᐊᒃᑲᓐᓂᖅᑎᐅᓪᓘᓐᓃᑦ 

ᐅᖄᓚᐅᑎᖓ:  
 

 

4. ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ  

 

ᖃᑦᓯᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐊᒥᓲᙱᑦᑐᓂᒃ ᐱᒋᐊᖃᖅᑲ:  
 
 

ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᒋᓯᒪᕕᐅᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᑖᓐᓇ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅ? 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 
 

ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᑦᑐᓄᑦ ᑖᓐᓇ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᐅᓚᐅᖅᑲ? 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 
 

ᐄᖑᒍᓂ, ᖃᑦᓯᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᓚᐅᖅᑲᑦ?  
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 4. ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ… 
 

ᐅᖃᐅᑎᑎᒍᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅᐱᑦ ᒥᑦᓵᓄᑦ. 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕆᑦ ᓱᓇᐅᒻᒪᖔᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᐃᑦ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᑎᑦ. ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᑖᒃᑲᓐᓂᕆᐊᖃᕈᕕᑦ, 

ᐊᑕᖃᓯᐅᑎᑎᑦᓯᓂᐊᖅᑯᑎᑦ ᐊᓯᐊᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᕐᒥᒃ. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
ᖃᓄᖅ ᑖᓐᓇ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅ ᐊᑦᑐᐊᓂᖃᖅᑲ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒧᑦ? 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕆᑦ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᓗᒍ ᑎᑎᕋᖅᑕᐃᑦ, ᖃᓄᖅ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᕙ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕐᓄᑦ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ᖃᓄᑎᒋ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᐃᑦ ᐊᐅᓚᓂᖃᕐᓂᐊᖅᑲ? ᑲᓄᖅ ᐸᕐᓇᓯᒪᕕᑦ ᑭᖑᕙᐅᖅᑲᓯᓐᓂᖅᐸᑦ? 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕆᑦ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᓗᒍ ᑎᑎᕋᖅᑕᐃᑦ, ᖃᖓᐅᓕᖅᐸᑦ ᐱᒋᐊᕐᓂᐊᖅᑭᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕐᓂ, ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᑦ ᐅᓪᓗᐃᑦ 

ᐃᖅᑲᐅᒪᒋᐊᓖᓪᓗ, ᖃᖓᒃᑯᓪᓗ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᐃᑦ ᐱᔭᕇᔾᔭᙴᕆᒻᒪᖔᖅᐱᐅᒃ. 
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 4. ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ… 
 

ᓇᒥ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᐃᑦ ᐱᓕᕆᐊᕆᓂᐊᖅᑭᐅᒃ ᑭᒃᑯᓪᓗ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᓂᐊᖅᑲᑦ? 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕆᑦ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᓗᒍ ᑎᑎᕋᖅᑕᐃᑦ, ᓇᒥ ᑖᓐᓇ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅ ᐱᓕᕆᐊᕆᓂᐊᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ (ᐃᓕᓐᓂᐊᕕᒻᒥ 

ᓄᓇᓕᓐᓂᓘᓐᓃᑦ), ᑭᒃᑯᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᕙᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕐᒥ ᓱᓇᓂᓪᓗ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖃᖅᑲᑦ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᑐᓂᓯᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦᓴᒫᖑᒻᒪᖔᑕ ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕐᒧᑦ. 

ᑐᓂᓯᒋᑦ ᑎᑎᖅᑐᖅᓯᒪᓗᒋᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓖᑦ, ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ, ᐊᑐᖅᑕᐅᒋᐊᓖᓪᓗ ᐱᔭᕇᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒍ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅ. 

ᐃᓱᒪᒋᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᓱᓇᓕᒫᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᖃᕋᔭᖅᑐᑦ. ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᑖᒃᑲᓐᓂᕆᐊᖃᕈᕕᑦ, ᐊᓯᐊᓂᒃ ᐊᑕᖃᓯᐅᑎᑎᑦᓯᓗᑎᑦ ᑎᑎᖅᑲᕐᒥᒃ 

ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᖏᓐᓂᒃ. 

 

 

 

 

 

 

 

 
ᖃᓄᖅ ᓄᓇᖃᖅᑳᖅᓯᒪᔪᐃᑦ ᐃᓐᓇᑐᖃᐃᑦ, ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᕆᔭᐅᔪᑦ, ᐃᓕᓴᐃᒋᐊᒃᑲᓐᓂᖅᑏᑦ, 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᕕᓂᕐᓂ ᐊᓂᒎᔾᔨᓯᒪᔪᑦ, ᓄᓇᓖᓪᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᐅᕙᑦ ᑕᒪᑐᒥᖓ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕐᒥ? 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕆᑦ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᓗᒍ ᑎᑎᕋᖅᑕᐃᑦ, ᖃᓄᖅ ᓄᓇᖃᖅᑳᖅᓯᒪᔪᐃᑦ ᓄᓇᖅᑲᑎᐅᔪᑦ ᓄᓇᓖᓪᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᒻᒪᖔᑕ 

ᑭᒡᒐᑐᖅᑕᐅᒻᒪᖔᑕᓘᓐᓃᑦ ᑕᒪᑐᒥᖓ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕐᒥ. 
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 4. ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ… 
 

ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᕋᔭᖅᑭᑦ ᑐᓂᔭᐅᙱᒃᑯᕕᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐊᒥᓲᙱᑦᑐᓂᒃ ᐱᔪᓂᒃ ᑕᐅᑐᙳᐊᖅᑕᖅ ᑲᓇᑕ? 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕆᑦ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᓗᒍ ᑎᑎᕋᖅᑕᐃᑦ, ᖃᓄᐃᒐᔭᕐᒪᖔᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᐃᑦ ᐱᑎᑕᐅᙱᒃᑯᕕᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᓂᒃ ᐊᒥᓲᙱᑦᑐᓂᒃ 

ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐅᖅᓯᒪᒻᒪᖔᖅᐱᓪᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᑎᒥᐅᔪᓂᒃ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. ᑎᑎᕋᐅᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᓚᖓ 
 

ᖃᓄᖅ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᖅ ᐃᓕᓐᓄᑦ ᑐᑭᖃᖅᑲ? 

ᐅᖃᐅᓯᖃᕆᑦ ᖃᓄᖅ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᖅ ᑐᑭᖃᕐᒪᖔᑦ ᐃᓕᓐᓂᑦ 1-3ᓂᒃ ᑕᑭᓕᕇᑦᑐᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᑦᓴᖃᕐᓂᒃᑯᑦ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ᐊᑭᓕᖅᑐᖅᑕᐅᓇᒃ ᐱᓕᕆᓯᒪᕕᑦ ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᓯᒪᕕᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᐱᔨᑦᓯᕋᖅᑐᓂ? ᓱᓇᐅᕙᑦ? 

ᐊᑦᑐᐊᓂᖃᖅᓯᒪᕚ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒥ? 

ᐅᖃᐅᓯᖃᕆᑦ ᐊᑭᓕᖅᑐᖅᑕᐅᓇᒃ ᐱᓕᕆᓂᕆᓯᒪᔭᕐᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓂᓘᓐᓃᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᕈᑎᒋᓯᒪᔭᕐᓂᕐ ᑕᑭᓕᕇᑦᑐᒥᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ 

ᐅᑲᐅᓯᑦᓴᖃᕐᓂᒃᑯᑦ. 

 

 

 

 

 

 

 

 



– G6-12ᒥ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᓄᑦ ᓯᓚᑦᑐᓴᕐᕕᓕᐊᕐᓂᒧᑦ 

ᐸᕐᓇᐸᓪᓕᐊᔪᓄᓪᓗ ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᑕᑕᑎᒐᖅ 
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5. ᑎᑎᕋᐅᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᓚᖓ… 
 

ᓯᕗᓂᑦᓴᑎᓐᓂ, ᖃᓄᖅ ᐃᑲᔪᕋᔭᖅᑭᑦ ᑕᑯᓐᓇᙳᐊᖅᑕᐃᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᓱᓕᓕᖁᓪᓗᒍ? 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕆᑦ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᓗᒍ ᑎᑎᕋᖅᑕᐃᑦ, ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᒪᒻᒪᖔᖅᐱᑦ ᐱᕚᓪᓕᕆᐊᖅᑎᓪᓗᒍ ᑲᓇᑕ ᓇᔪᒐᑦᓯᐊᕙᐅᒃᑲᓐᓂᕐᓗᓂ 

ᓇᐅᓕᒫᕐᓄᑦ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ᑲᙳᓇᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᕐᒥᒃ ᑐᓴᖅᑎᑦᓯᒍᑦ 

ᑐᓴᖅᑎᑦᓯᒍᑦ ᐱᒡᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᑲᑎᖅᓱᖅᑕᐅᓂᖏᑦ, ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖏᖅ, ᑐᓴᖅᑎᓯᒍᓐᓇᕐᓂᓪᓗ ᑭᓇᐅᓂᖏᓐᓂᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᓱᓕᔪᓂᒃ 

ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒧᓪᓗ ᐱᓕᕆᕕᖓᑕ 

 

ᑭᓇᐅᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᐊᓯᓕᒫᖏᓐᓗ ᑎᑎᖅᑲᖁᑏᑦ ᒪᓕᑦᑐᑦ ᑲᑎᖅᓱᖅᑕᐅᔪᑦ ᐊᑖᓂ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᕐᓂᖏᑕ ᓯᓚᑦᑐᓴᕐᕕᖓᑕ 

ᒫᓂᑐᕙ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᓇᑕᒥ ᓱᓕᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒧᓪᓗ ᐱᓕᕆᕕᖓᑕ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᔭᑎᑦ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᓯᓚᑦᑐᓴᕐᕕᒻᒧᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᔾᔪᑕᐅᓪᓗᑎᑦ ᑕᑯᓐᓇᙳᐊᖅᑕᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐱᓕᕆᐊᕐᒥ, ᑐᓴᖅᑎᑦᓯᒍᑎᐅᓗᓂ, 

ᐱᔨᑦᓯᕋᕈᑎᐅᓗᑎᓪᓗ ᑲᓇᑕᒥ ᓱᓕᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒧᓪᓗ ᐱᓕᕆᕕᖓᓄᑦ. ᑭᓇᐅᓂᕐᓄᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ 

ᐃᓕᔭᐅᒍᓐᓇᖅᑐᖅ ᐃᑭᐊᖅᑭᕕᒻᒧᑦ, ᓴᖅᑭᖅᑎᑕᐅᔪᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓂᑦᓴᑎᓐᓂ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᓯᒍᑎᑦᓴᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ 

ᖁᓛᓂ. 

 

ᑭᓇᐅᓂᕐᓄᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᐊᙱᑦᑐᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᖓᑎᓪᓗᒋᑦ, ᑭᓯᐊᓂᓕ ᐱᖁᔭᐅᒍᑎᑦ ᑲᙳᓇᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᒪᓕᒐᕐᒧᑦ (FIPPA) ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᓱᓕᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒧᓪᓗ ᐱᓕᕆᕕᖓᑕ ᒪᓕᒐᖓᓄᑦ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᑦᓴᖃᕈᕕᑦ ᑲᑎᖅᓱᖅᑕᐅᓂᖏᑕ ᑭᓇᐅᓂᕐᓄᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ, ᑐᓴᕆᐊᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᑲᙳᓇᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᓪᓚᒡᕕᖓ 

(ᐅᖄᓚᐅᑎᖓ: 204-474-9462), 233 Elizabeth Dafoe Library, University of Manitoba, Winnipeg, MB, R3T 2N2 

ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᓱᓕᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᓴᐃᓕᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒧᓪᓗ ᐱᓕᕆᕕᖓ (ᐅᖄᓇᐅᑎᖓ: 204-474-6618), 

Chancellor’s Hall, 177 Dysart Road, University of Manitoba, Winnipeg, MB, R3T 2N2. 


